

## ПРОТОКОЛ

Днес, 05.01.2021 г., в 10:00 часа, в гр. Варна, бул. „Вл. Варненчик“ № 258, Варна Тауърс, в зала Г 1205 се проведе заседание на Комисията за провеждане на обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява с предмет: „Доставка на система за индикатори за къси и земни съединения за въздушни електропроводни линии средно напрежение за нуждите на Електроразпределение Север АД“, в състав:

**Председател на комисията:**

1. **Ивайло Колев – Специалист дирекция „Доставки“;**

**Членове на комисията:**

2. **Георги Танчев – Специалист РПКО;**

3. **Милко Йорданов– Началник ЕМ и СТИ .**

Комисията се събра и разгледа Техническо становище на техническите експерти в Комисията, изготвено след разглеждане на представените технически оферти на Участниците.

Комисията констатира, че същото е обективно и компетентно дадено и реши да приеме техническото становище на експертите.

Комисията констатира, че след като остава само един участник в обществената поръчка, отпада необходимостта от провеждане на жребий за определяне поредността в договарянето, поради което, Комисията реши да проведе преговори с единствения участник в обществената поръчка на 11.01.2021 г., от 10:00 часа в сградата на ЕНЕРГО-ПРО, за което следва да се пусне съобщение в Профила на купувача.

С това работата на Комисията приключи.

Неразделна част от настоящия протокол е: Техническо становище на експертите в комисията.

Подписи:

Информацията е заличена във връзка със ЗЗЛД.

Вх: АКОБ/533/30.12.2020.



Електроразпределение Север АД  
Варна Тауър, кула Е, бул. Варненчик 258, Варна 9009

Електроразпределение  
Север АД  
Варна Тауър, кула Е,  
бул. Вл. Варненчик 258,  
Варна 9009  
БИК 104518621

До комисията:

#### Техническо становище

Процедура за доставка на система за индикатори за къси и земни съединения за въздушни електропроводни линии средно напрежение за нуждите на „Електроразпределение Север“ АД

Прегледахме предоставеното техническо предложение и даваме следното становище:

1. Предложеното изделие от Фирма „ЕЛТОМС“ ООД, отговаря на предварителното ни техническо задание.

С уважение.

Информацията е заличена във връзка със ЗЗЛД.